



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

Від 14 березня 2024 року № 20
м. Миколаїв

Двадцята позачергова сесія
обласної ради восьмого скликання
Початок: 10:00

Пленарне засідання проводиться у режимі відеоконференції (дистанційний режим).

Перед початком роботи двадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон запропонував присутнім вшанувати пам'ять Героїв, які боролися і загинули за майбутнє України, невинних дітей і мирних українців, чий життя забрав російський терор.

/Хвилина мовчання/

Обґрунтовуючи необхідність проведення двадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання у дистанційному режимі - у формі відеоконференції, головуєчий зазначив, що відповідне розпорядження прийнято з урахуванням воєнного стану, введеного в Україні у зв'язку з повномасштабною військовою агресією Російської Федерації проти України, віднесенням Миколаївської міської територіальної громади до територій можливих бойових дій (згідно з Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій від 23 грудня 2022 року № 1668/39004), та з метою збереження життя і здоров'я депутатів обласної ради, доповідачів, працівників виконавчого апарату, що не суперечить правовими нормами Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану» та Регламентом Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Пряма трансляція пленарного засідання відбувається в онлайн-режимі за допомогою відеоконференцзв'язку на Ютуб-каналі Миколаївської обласної ради та на офіційному вебсайті Миколаївської обласної ради.

Головуючий Табунщик Антон проінформував, що у дистанційному режимі в системі для проведення відеоконференції «ZOOM» на початок роботи пленарного засідання зареєструвалося 38 депутатів від загального складу ради (64 депутатів).

В подальшому під час розгляду та обговорення проєкту порядку денного та питань порядку денного до роботи на пленарному засіданні долучилися ще 8 депутатів.

Усього в роботі двадцятої позачергової сесії обласної ради взяли участь 46 депутатів.

Перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон оголосив двадцяті позачергову сесію Миколаївської обласної ради восьмого скликання відкритою.

(Лунає Державний Гімн України)

Запрошені: виконувач обов'язків керівника обласної прокуратури Фальченко Денис, заступник голови Миколаївської обласної військової адміністрації Гранатуров Юрій, керівники профільних департаментів та управлінь Миколаївської обласної військової адміністрації, керівники комунальних підприємств, установ та організацій, працівники виконавчого апарату обласної ради.

Продовжуючи пленарне засідання, головуючий звернув увагу депутатів на встановлений відповідно Регламенту Миколаївської обласної ради восьмого скликання розрахунок часу для розгляду проєктів рішень у режимі відеоконференції та наголосив, що у зв'язку із обмеженістю ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» записи на виступи будуть відбуватися протягом 1 хвилини.

Також перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон повідомив, що питання порядку денного відповідно до повноважень розглядалися на засіданнях 5 постійних комісій та президії обласної ради. За результатами обговорення та внесених пропозицій було сформовано проєкт порядку денного, який пропонується депутатам до розгляду.

Окремо наголошено, що доопрацьовані проєкти рішень направлялися депутатам обласної ради на їх електронні адреси 4 та 12 березня відповідно (після проведення засідань постійних комісій та президії обласної ради), а 13 березня - узгоджений членами президії проєкт порядку денного двадцятої позачергової сесії.

В обговоренні проєкту порядку денного двадцятої позачергової сесії взяли участь Демченко Тетяна, депутатка обласної ради, та Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В ході обговорення Демченко Тетяна порушила питання щодо реформування семи обласних комунальних некомерційних закладів охорони здоров'я, наголосила на необхідності внесення до порядку денного пленарного засідання питання щодо залучення депутатів до роботи відповідної робочої групи шляхом затвердження її складу рішенням обласної ради.

Також запропонувала розглянути на сесії її депутатський запит стосовно низки проблем, пов'язаних із станом автомобільних доріг Єланецької територіальної громади, забезпечення проїзду дорогою Р-55 (Одеса-Вознесеньськ-Новий Буг), організації безпеки руху та освітлення на відповідних відрізках автошляху Н-14 (Миколаїв-Кропивницький) тощо.

Перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон повідомив про надходження заяв про дострокове припинення повноважень депутатів обласної ради восьмого скликання від Калюжної Оксани та Кари Альони і запропонував включити відповідні питання до порядку денного двадцятої позачергової сесії обласної ради у розділі «Різне».

Далі головуєчий Табунщик Антон вніс пропозицію спочатку поставити на голосування питання щодо прийняття проєкту порядку денного за основу, а потім перейти до голосування за пропозиції, внесені депутатами обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту порядку денного за основу.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 42.

Головуючий Табунщик Антон поставив на голосування першу пропозицію депутатки обласної ради Демченко Тетяни.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM».

Підсумки голосування:

"за" – 23

"проти" – 0

"утримались" – 11
"всього проголосували" – 34.

Наступним проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за пропозицію щодо включення до порядку денного у розділ «Різне» питання про розгляд депутатського запиту депутатки обласної ради Демченко Тетяни.

Підсумки голосування:
"за" – 35
"проти" – 0
"утримались" – 4
"всього проголосували" – 39.

Проведено голосування поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за пропозицію щодо включення до порядку денного питань про дострокове припинення повноважень депутатів обласної ради восьмого скликання Калужної Оксани та Карої Альони.

Підсумки голосування:
"за" – 41
"проти" – 0
"утримались" –
"всього проголосували" – 41.

Запропоновано затвердити порядок денний двадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання в цілому з урахуванням пропозицій, внесених депутатами під час обговорення.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття порядку денного двадцятої позачергової сесії обласної ради в цілому.

Підсумки голосування:
"за" – 43
"проти" – 0
"утримались" – 0
"всього проголосували" – 43.

До порядку денного двадцятої позачергової сесії Миколаївської обласної ради восьмого скликання включено такі питання:

1. Про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури за 2023 рік.

Доповідач: Фальченко Денис - виконувач обов'язків керівника обласної прокуратури.

2. Про висунення кандидатури на здобуття щорічної Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України у 2023 році.

Доповідач: Ніколаєв Михайло - начальник управління молоді та спорту обласної військової адміністрації.

3. Про внесення змін до Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ і організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Доповідач: Гранатуров Юрій - заступник начальника обласної військової адміністрації.

4. Про передачу окремого індивідуального визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну власність.

Доповідач: Фісун Роман - заступник начальника управління з питань оборонної та мобілізаційної роботи апарату Миколаївської обласної військової адміністрації – начальник відділу з питань оборонної роботи.

Співдоповідач: Андрєєв Денис - голова постійної комісії обласної ради з питань захисту прав і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної політики.

5. Про внесення змін до відомостей про юридичну особу – Підприємство комунальної власності області «Фармація», які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Доповідач: Ришков Павло - директор Підприємства комунальної власності області «Фармація».

6. Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність Березнегуватської селищної територіальної громади.

Доповідач: Ришков Павло - директор Підприємства комунальної власності області «Фармація».

7. Про внесення змін до відомостей про юридичну особу – Миколаївський національний академічний український театр драми та музичної комедії, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Доповідач: Буберенко Олена - начальник управління культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації.

8. Про перейменування та внесення змін до Статуту Миколаївського обласного методичного кабінету навчальних закладів культури та мистецтв.

Доповідач: Буберенко Олена – начальник управління культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації.

9. Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1.

Доповідач: Белобаба Сергій - виконувач обов'язків директора Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1.

10. Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи.

Доповідач: Міненко Олександр – директор Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи.

11. Про передачу зовнішньої системи газопроводу у користування ТОВ «Газорозподільні мережі України».

Доповідач: Бельбас Іван – виконуючий обов'язки голови правління АТ «Миколаївгаз»;

Одробинська Юлія - начальник виробничо-технічного управління Миколаївської філії Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України».

12. Про деякі питання зі сплати орендної плати у період воєнного стану.

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

13. Про включення до Переліку другого типу об'єкта нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який передається в оренду без проведення аукціону.

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

14. Про окреме індивідуально визначене майно.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

15. Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Миколаївській області.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

16. Про план роботи Миколаївської обласної ради восьмого скликання на 2024 рік.

Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.

17. Про організацію звітів депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

РІЗНЕ.

18. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради восьмого скликання Калюжної О.М.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

19. Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради восьмого скликання Карої А.О.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

20. Про депутатський запит депутата обласної ради Демченко Т.В. щодо забезпечення транспортного сполучення з населеними пунктами Єланецької селищної територіальної громади.

Доповідач: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності органів Миколаївської обласної прокуратури за 2023 рік

Доповідач: Фальченко Денис – виконувач обов'язків керівника обласної прокуратури.

В обговоренні питання взяли участь: Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Кухта Іван (Миколаївська обласна організація політичної партії "СЛУГА НАРОДУ"), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В ході обговорення депутатка обласної ради Федорова Світлана звернулася до доповідача щодо надання інформації про стан справ, порушених проти керівників обласних комунальних закладів охорони здоров'я.

Депутат обласної ради Кухта Іван висловив обурення стосовно розміщення на офіційних інтернет-ресурсах Баштанської районної ради привітання з днем народження колаборантки Мезіної Тетяни за підписом голови районної ради Олійник Наталії та звернувся до Фальченка Дениса щодо надання правової оцінки діям зазначеної керівниці та вжиття органами прокуратури заходів з належного реагування.

Виконувач обов'язків керівника обласної прокуратури Фальченко Денис в межах повноважень та з урахуванням діючих норм чинного законодавства щодо окремих питань надав відповіді на усі поставлені в ході обговорення питання.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 41

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 41.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 1 додається та формується в окрему справу).

2. СЛУХАЛИ:

Про висунення кандидатури на здобуття щорічної Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України у 2023 році.

Доповідач: Ніколаєв Михайло – начальник управління молоді та спорту обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 40

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 40.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 2 додається та формується в окрему справу).

3. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств, установ і організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.

Доповідач: Гранатуров Юрій - заступник начальника обласної військової адміністрації .

В обговоренні взяли участь: Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В ході обговорення депутат обласної ради Кормишкін Ю. вніс пропозицію заслухати на наступній сесії звіт Безносенка Максима про результати його роботи на посаді начальника управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації.

З урахуванням обговорення проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 37 .

ВИРІШИЛИ: (рішення № 3 додається та формується в окрему справу).

4. СЛУХАЛИ:

Про передачу окремого індивідуального визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у державну власність.

Доповідач: Фісун Роман - заступник начальника управління з питань оборонної та мобілізаційної роботи апарату Миколаївської обласної військової адміністрації - начальник відділу з питань оборонної роботи.

Співдоповідач: Андреев Денис - голова постійної комісії обласної ради з питань захисту прав і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної політики.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 42.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 4 додається та формується в окрему справу).

5. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до відомостей про юридичну особу – Підприємство комунальної власності області «Фармація», які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Доповідач: Ришков Павло - директор Підприємства комунальної власності області «Фармація».

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 5 додається та формується в окрему справу).

6. СЛУХАЛИ:

Про надання згоди на безоплатну передачу індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність Березнегуватської селищної територіальної громади.

Доповідач: Ришков Павло - директор Підприємства комунальної власності області «Фармація».

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 6 додається та формується в окрему справу).

7. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до відомостей про юридичну особу – Миколаївський національний академічний український театр драми та музичної комедії, які

містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Доповідач: Буберенко Олена - начальник управління культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 7 додається та формується в окрему справу).

8. СЛУХАЛИ:

Про перейменування та внесення змін до Статуту Миколаївського обласного методичного кабінету навчальних закладів культури та мистецтв.

Доповідач: Буберенко Олена - начальник управління культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 38

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 8 додається та формується в окрему справу).

9. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1.

Доповідач: Белобаба Сергій - виконувач обов'язків директора Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 1.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 38

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 38.

Депутат обласної ради Горбуров Євген повідомив про технічний збій під час голосування та попросив зарахувати його голос «за».

Підсумки голосування:

"за" – 39

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 9 додається та формується в окрему справу).

10. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Статуту Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи.

Доповідач: Міненко Олександр - директор Миколаївської обласної комунальної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 42

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 42.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 10 додається та формується в окрему справу).

11. СЛУХАЛИ:

Про передачу зовнішньої системи газопроводу у користування ТОВ «Газорозподільні мережі України».

Доповідач: Бельбас Іван - виконуючий обов'язки голови правління АТ «Миколаївгаз».

Співдоповідач: Одробинська Юлія - начальник виробничо-технічного управління Миколаївської філії Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України».

В обговоренні взяли участь: Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

З урахуванням обговорення проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 34

"проти" – 0

"утримались" – 2

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 11 додається та формується в окрему справу).

12. СЛУХАЛИ:

Про деякі питання зі сплати орендної плати у період воєнного стану.

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

З урахуванням обговорення проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 37.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 12 додається та формується в окрему справу).

13. СЛУХАЛИ:

Про включення до Переліку другого типу об'єкта нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, який передається в оренду без проведення аукціону.

Доповідач: Іваніна Олександр – заступник начальника відділу обліку, контролю, оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області виконавчого апарату обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 36

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 13 додається та формується в окрему справу).

14. СЛУХАЛИ:

Про окреме індивідуально визначене майно.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проекту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 37.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 14 додається та формується в окрему справу).

15. СЛУХАЛИ:

Про обрання представників громадськості до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони в Миколаївській області.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії "НАШ КРАЙ"), Андреев Денис – депутат обласної ради, Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 38

"проти" – 0

"утримались" – 1

"всього проголосували" – 39.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 15 додається та формується в окрему справу).

16. СЛУХАЛИ:

Про план роботи Миколаївської обласної ради восьмого скликання на 2024 рік.

Доповідач: Лабарткава Тетяна – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 37

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 37.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 16 додається та формується в окрему справу).

17. СЛУХАЛИ:

Про організацію звітів депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання.

Доповідачі: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В обговоренні взяв участь Андреев Денис – депутат обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань захисту прав і свобод людини, законності і правопорядку, антикорупційної та регуляторної політики, регламенту, депутатської діяльності та етики, комунікативної політики, який звернув увагу депутатів та керівників фракцій щодо порядку та строків подання інформації про звітування до профільної постійної комісії обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 36

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 17 додається та формується в окрему справу).

Розділ «РІЗНЕ»

18. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради восьмого скликання Калюжної О.М.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

В обговоренні взяли участь: Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 38

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 38.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 18 додається та формується в окрему справу).

Перший заступник голови обласної ради подякував Оксані Миколаївні за плідну роботу у складі депутатського корпусу обласної ради восьмого скликання на благо Миколаївщини та усієї України, побажав здоров'я, сил та нових досягнень.

Калюжна Оксана звернулася до депутатів зі словами вдячності за підтримку і розуміння, співпрацю та отриманий досвід, побажала усім успіхів у роботі, якнайшвидшої Перемоги України, міцного здоров'я та благополуччя родинам.

19. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення повноважень депутата Миколаївської обласної ради восьмого скликання Карої А.О.

Доповідач: Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

Головуючий Табунщик Антон озвучив проєкт рішення із означеного питання та поставав його на голосування.

Проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 36

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 36.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 19 додається та формується в окрему справу).

Перший заступник голови обласної ради від імені всього депутатського корпусу Миколаївської обласної ради восьмого скликання подякував Альоні Олегівні за плідну співпрацю на благо Миколаївщини та України в цілому,

побажав всього найкращого, невичерпної енергії, успіхів у всіх починаннях. здоров'я, сил та нових досягнень.

Кара Альона подякувала депутатам за підтримку її заяви.

20. СЛУХАЛИ:

Про депутатський запит депутата обласної ради Демченко Т.В. щодо забезпечення транспортного сполучення з населеними пунктами Єланецької селищної територіальної громади.

Доповідач: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради.

Головуючий Табунщик Антон озвучив проєкт рішення із означеного питання.

В обговоренні взяли участь: Демченко Тетяна – депутатка обласної ради, Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), Мартиченко Владислав (Миколаївська обласна організація політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»), Табунщик Антон – перший заступник голови обласної ради.

Депутатка обласної ради Демченко Тетяна запропонувала включити до проєкту рішення такі пункти;

про звернення обласної ради до Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо виділення додаткових коштів на ремонт відповідних доріг з метою забезпечення елементарного проїду ними;

про забезпечення освітлення перехрестя автодоріг Р-55 (Одеса-Дніпро) та Н-14 (Миколаїв-Кропивницький) як потенційно небезпечний відрізок дороги.

Також в ході обговорення питання депутат обласної ради Мартиченко Владислав звернувся до депутатів з проханням підтримати це рішення з метою вирішення нагальних проблем Єланецької територіальної громади, яка, незважаючи на труднощі, активно підтримує Збройні Сили України та, зокрема, 2023 року виділила на ці цілі 2 млн грн.

Депутатка обласної ради Федорова Світлана звернула увагу на критичний стан більшості доріг області, що у деяких випадках унеможливлює вчасне надання медичної допомоги громадянам, та запропонувала розглянути це питання більш ширше з урахування проблем інших районів.

Підсумовуючи обговорення, головуєчий Табунщик Антон запропонував детально вивчити порушене питання профільною комісією з наступним внесенням на розгляд сесії обласної ради.

З урахуванням обговорення та внесених пропозицій проведено поіменне голосування за допомогою ресурсів системи для проведення відеоконференції «ZOOM» за прийняття проєкту рішення обласної ради.

Підсумки голосування:

"за" – 35

"проти" – 0

"утримались" – 0

"всього проголосували" – 35.

ВИРІШИЛИ: (рішення № 20 додається та формується в окрему справу).

Після розгляду усіх питань порядку денного двадцятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання депутатка обласної ради Демченко Тетяна повторно взяла слово та звернулася особисто до першого заступника голови обласної ради Табунщика Антона щодо виваженого підходу до розгляду питання і прийняття остаточного рішення про реорганізацію семи обласних комунальних закладів охорони здоров'я.

У своєму виступі Тетяна Василівна звернула увагу на недоступність для більшості населення області як до районних, так і до обласних лікарень у зв'язку з великими чергами. «Люди чекають у чергах по місяцю, по два, щоб потрапити до того чи іншого лікаря.» - наголосила депутатка.

Окремо підкреслила на необхідності прийняття відповідного рішення не вузьким колом діючої робочої групи та запропонувала або розширити її склад, або зробити засідання робочої групи публічними з метою участі у роботі інших депутатів та зацікавлених осіб.

Головуючий Табунщик Антон зазначив, що усі процеси, пов'язані з порушенням депутаткою обласної ради питання, відбуваються максимально відкрито.

Водночас Кормишкін Юрій (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ») наголосив на важливості вивчення питання щодо ефективності діяльності закладів охорони здоров'я області та, у разі необхідності, їх реорганізації спочатку відповідними фахівцями, у тому числі лікарями. І вже після цього вносити питання на розгляд профільної постійної комісії та сесії обласної ради для прийняття депутатами остаточного рішення.

Федорова Світлана (Миколаївська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»), як член робочої групи, звернула увагу на професійний підхід до вирішення поставлених завдань, детальне вивчення усіх складових з метою прийняття ефективного рішень та вказала на штучне створення проблеми і подання неправдивої інформації деякими засобами масової інформації.

Головуючий Табунщик Антон нагадав депутатам про необхідність е-декларування за звітній 2023 рік та дотримання вимог фінансової доброчесності щодо своєчасного подання декларації. Граничний строк подання декларації, зазначений на порталі Національного агентства з питань запобігання корупції, - 31 березня 2024 року.

Підбиваючи підсумки роботи двадцятої позачергової сесії перший заступник голови обласної ради Табунщик Антон повідомив, що усі питання порядку денного розглянуто, подякував за результативну роботу та оголосив пленарне засідання закритим.

/Лунає Державний Гімн України/

Перший заступник
голови обласної ради

Антон ТАБУНЩИК

Здоровик Ольга